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Politikai és társadalmi napilap. Megjelenik hétfő kivetelevel minden nap.

Péntek V. évfolyam, 40 szánt,
mm ^ßBääBä ■■■ y kí^'- r*35§3 vST. w*$j * • 1 ^ ’w SJ

Az egyenlőtlenség 
törvénye

Irta dr Lukács György v. b. t. t. 
ny. kultuszminiszter.

A lefegyverzés terén kö­
vetnie kellene a mi példán­
kat az összes nemzeteknek 
és államoknak, amelyek tag 
j»i a Nemzetek Szövetségé­
nek. A trianoni szerződés, — 
valamint a Versailles! és a 
többi szerződések azt mond­
ják, hogy avégből, hogy az 
összes nemzetek és államok 
arányosan és egyenlően le­
fegyverezhessenek, elöljáró 
bán a középeurópai hatalmak 
fegyverkezzenek le úgy, a- 
hogy az e szerződésekben — 
meg van határozva. Konsta­
tálva van tehát ezekben a 
szerződésekben az, hogy a mi 
lefegyvereztetésünk csak e- 
lőljárója a többi nemzet és 
állam lefegyverzésének, hogy 
tehát a mi lefegyverezteté- 
sünknek feltétele |az, hogy a 
többi államot és nemzetet ha­
sonló módon lefegyverzik.

Hogy a békeszerződések 
ezt a mi lefegyverzésünket 
csak úgy érthették, hogy ez 
átmenetet, az nemcsak a — 
szerződések szavaiból követ­
kezik, amelyek szerint avég­
ből, hogy a többiek is lefegy­
verkezhessenek, elsősorban 
minket fegyvereznek le, ha­
nem következik abból is, — 
hogy ez csak átmenet, mert 
a békeszerződéssel egybefüg- 
göleg a Nemzetek Szövetsé­
ge paktuma kimondja, hogy 
a Nemzetek Szövetségének 
minden tagja köteles lefegy­
kezni addig a mértékig, a- 
melyben önmagát megvédeni 
képes. Ki van tehát mondva, lőtlenséget, 
az összes nemzetekre és or- \ tünk és a győztesek között a 
szágókra az egyforma lefagy- c békeszerződés létesített. Azt 
vérzés és ki van mondva en- ( mondja ez a pont, hogy a le­
nek a legalsó mértéke, még j fegyverzési konferencia hatá- 
pedig az önvédelem lehető- \ rozmányai nem terjednek ki 
sége. (azokra az államokra, ame-

Ezzel szemben mit látunk I lyek már más alkalomból — 
a valóságban, z*zt, hogy min- fegyverkezésüket redukálták 
két ezen a legalsó mértéken és ezzel kötelezettséget vál­
tul lefegyvereztek, nekünk faltak más nemzetekkel szem­
esük annyi fegyveres erőt — \ ben. 
engedélyeztek, amely még a 
benső biztonság fenntartásá- ) sa annak, hogy a mi helyze­
tű is alig elégséges, külső el-} tünk változatlanul marad ? 
len,ség ellen való védelemre ) Mi .maradunk lefegyverezve 
nincs katonánk, nincs pus-? a mértéken alul, úgy hogy 
kánk, nincs semminemű vé- ) külső védelemre semmi vé­
dekezési lehetőségünk. Kö- > dekezési eszközünk nincs,

rülbelül ez a helyzet a ve maradunk tszabad prédái — 1 toztatna, ha ők, akik most 
lünk egy sorsi a jutóit inas -zoiiiszedainknak, ők pedig) nyakig vannak felfegyverez- 
államoKiial is. i Ilimben a — egy más közölt lessek-iassek, ve. ezután nyakon alul, 
többiek szabadon fegy vei wez- í megállapodásokat kői hetitek. Ián a válluk búbjáig lesznek 
nek tovább, igaz, hogy éviöi , ainelyek szeiim vg.\ két, há- fegyverezve. Nekünk, mag.ya- 
évre gyönyörű szónoklatokat í rom, va s tizenöt szaza lék- roknak eszünkbe sem jut, 
hallunk a Nemzetek Sző vei j a i eseti-g csökkenthetik a hogy mi fel akarjunk fegy- 
ségében, amelyek csak úgy j fegyver, e esukvi. Az egyen- vetkezni, de azt nem fogjuk 
csepegnek a vágytól, vajha nőtlenség tehál, amely kodi elviselhetni, hogy örökre — 
már lefegyverkezhetnénk. — fikáivá van a bekeszerzödé ilyen védtelen állapotba be­
igen ám, de — mondják sze sekben, örök törvénnyé lesz lyez/enek bennünket akkor, 
gények — hogyan fegyver- közöttünk es győztesek kö amidőn ők tovább fegyver­
kezzünk mindaddig, amíg — zölt. Min ha bizony a mi — ke/.nek. 
biztonságunkról nincs gon- helyzetünkön bármit is vál 
doskodás és feltalálták, hogy 
először is nemzetközi bírás­
kodás legyen minden viszály 
kodás esetére, másodszor le­
gyen határbiztositás, azaz — 
azt. amit nyaktiló alatt Tria 
non bán, Saint Germainben és 
Versaillesben aláirtunk, most 
külön biztosítjuk minden — 
szomszédunknak és ha mind­
ez megvan, akkor jön majd 
— a lefegyverkezés. Hát kér­
dezték-e tőlünk akkor, ami­
dőn lefegyvereztek, bennün­
ket, hogy a biztonságunk — 
megvan e. Ugyebár nem. ha 
nem erőszakkal, akaratunk 
ellenére, imperative lefegyve­
reztek a legalsó mértéken a- 
lul is.

Végre most mégis annyira 
jutott a Nemzetek Szövetsége, 
hogy összeülhetett a leszere­
lési konferencia. Ennek a le­
fegyverzési konferenciának 
előkészítésére kiküldöttek egy 
tanulmányi bizottságot, ez a 
bizottság hosszas tanulmá 
nyok után elkészített egy — 
munkálatot, amely alapjául 
szolgál a lefegyverzési konfe­
rencia tanácskozásának. Van

ta-

Leszereie** javallat Genfben :
ólomkatonák helyeit más játékszereket adjanak

a gyermekeknek
A konferencia mai ülésén Pflüget 

osztrák népszövetségi delegátus a 
minél kiadósabb és általánosabb 
fegyverkezési csökkentés mellett ne­
széit, a finn külügyminiszter pedig 
felhívta a nagyhatalmakat, hogy a 
leszerelésben ők mulassanak jó pél­
dát a kisebb hatalmaknak. Ghica

lengyel biztonsági álláspontot támo­
gatta és azt fejtegette, hogy a né­
pek közeledését előbb gazdasági 
téren kell keresni. Szükségesnek 
tartotta az ifjúságnak pacifista szel­
lemben való nevelését és ezért a 
gyermekek katonai játékszereinek 
kiküszöbölését.

román külügyminiszter a francia—

Darányi álmán a statisz­
tikáról

A magyar törvényhozás még 1929 < niszterelnökségi államtitkár annak 
évben a hivatalos statisztikai szol l a képviselőházi vitának a során, a- 
gálat legfőbb irányítását és felügye- í mely a hivatalos statisztikai 
letét a miniszterelnökség, illetve a í katervről szóló miniszterelnökségi 
minisztertanács hatáskörébe utalta. \ jelenlés körül folyt le. Darányi Kál- 
Ez egészen természetes is volt, mert ( mán, mint a miniszterelnökség ál- 
hiszen az egész világon igy van, f lamtitkára, e minőségben legfőbb 
amióta a modern tudományos sla- } irányítója a hivatalos statisztikai 
tiszti ka kifejlődőit. Hiszen ez a mo-

mun-

munkának és a kiváló szakember 
dern statisztika kiterjeszkedik vala- ( alapos tájékozottságával világította 
mennyi kormányzati ág kérdéseire ( meg képviselőházi felszólalásában 
és dolgaira és a statisztikai adatfel 
vétel egy kézből való irányítása ál­
talános kormányzati feladat. A ma- ( társadalmi jelenségek 
gyár statisztika egységes irányítása f adatainak hiteles megállapítására 
óta néhány év alatt nagyszerűen { fáradatlanul folyik. Bejelentette az 
fejlődött. Ma már az állami, a gaz- \ államtitkár, hogy a legközelebbi 
dasági és a szociális jelenségek kö- ( statisztikai munkaterrben szerepelni 
rül egyre tökéletesedő adatgyűjtés í fog az ipari munkaviszonyok és 
folyik nálunk is és a statisztikai tu- \ munkásjóléti intézmények adatai- 
domány kiváló ."művelőinek tábora 
évről-évre szaporo dik. Szélső balol­
dali politikai körök megpróbálták a 
miniszterelnökség egységes statisz­
tikai irányítását azzal diszkreditálni, 
hogy politikai szempontokat akar­
unk belekeverni. Ez a törekvés ter-

azt a sokoldalú és elágazó tevé­
kenységet, amely a legfontosabb

számszerű
ennek a munkálatnak egy — 
szakasza, amely örökre le a- 
karja fektetni azt az egyen- 

amelyet közöt-
a

nak gyűjtése és megállapítása. Ez 
az adatgyűjtés az alkalmazottak 
létszámán kívül a munkaidőre és a 
munkabérekre, továbbá a munká­
sok jólétének előmozdítására szol­
gáló intézményekre is ki fog ter­
jeszkedni és ennek eredménye az- 
összes államok közt a legmoder­
nebb statisztikai munkát fogja pro­
dukálni. Az állam helyes szociálpo­
litikai tevékenységének ez a mun­
kabérstatisztika fog megbízható — 

Nagyon tanulságos és érdekes alapjául szolgálni, 
képet nyújtott a magyarországi sta­
tisztikai munka értékéről és ms^biz- ségi statisztika is egyre tökéletesebb 
hatóságáról Darányi Kálmán mi- lesz már csak azért is, mert nép­

in észetesen sikertelen maradt, mert 
hiszen a számok és adatok tárgyi­
lagos megállapítása és kipuhatolá- 
sa önmagában kizárja a politikai 
célzatosságot.

Mi más ez, mint kimondá-

Ezzel kapcsolatosan a népegész-
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helyesbítést :::::::::::: ^
yilvanosságra hozni, amely égé 2i Ha elegáns és olcsó ci- i! 

szén más érleimet fog a részben .. 
közölt javaslatomnak adni:

' ■■„Elsősorban azt javaslom, hogy 
a bizottság az 1. és II. csoportba so- ;; 
lozottak, vagyis, akik Szentes ala- •• 
pitasa fejlesztése körül, vagy egyéb 1 
ként kiválóbb érdemeket szereztek, •; 
nevéről most ne nevezzenek el ut- •; 
cát, mint, amely ismét sok vitára »; 
és kritikára adna alkalmat és egyes ;; 
bizottsági tagokat talán feszélyezné ** 
is, azt majd később, a többi belte ® 
rületi utc ik elnevezése kapcsán kell 
teljesíteni. Addig több idő lesz titán­
ná nézni, hogy kik is szereztek a 
múltban kiválóbb érdemeket. Ak­
korán több mód lesz az utcákban

a következőmozgalmi statisztikánk a népegész­
ségüggyel kapcsolatos részletes ada­
tokat is szolgáltat.

Darányi államtitkár ez alkalom­
mal kiterjeszkedett a nálunk mint 
agrárországban oly fontos mezőgaz 
dasági statisztika kérdésére is. En­
nek összeállitására a magyar állam 
már kötelezettséget vállalt. Ezt — 
azonban eddig nem tudta telj- sit ni 
mert a népszámlálási művelet őri 
ási munkája igen nagy anyagi ál­
dozatokba került és ezzel egyide­
jűleg egy nagy mezőgazdasági sta­
tisztikai
az állam kedvezőtlen pénzügyi

tást nyújtanak.
Darányi államtitkár teljes joggal 

és önérzetes n utasította vissza a 
statisztikai munkatervhez fűzött kü­
lönböző politikai megjegyzéseket, 
mint arm iyek egyáltalán nem tar 
toznak a .statisztikai munka kérdé 
sebe k körében. Hiszen abban a 
kérdésben, hogy milyen irányú le 
g.x*-n a statisztikai szolgálat, vég­
eredményben az. országos Statiszti 
kai Tanács dönt. amelyben a sta- 
tiszdkai tndmnánxokkal foglalkozó 
nemzetközi hiríí s/akférfiak működ-

ee ««
pőt akar 

megrendelésre 
vagy ké-

iiN II
Ü
;$
ii

szén

ii
bizalommal forduljon

Molnár Sándor iiII

Idivatciposzhez 
:: Kossuth-utca 15. Tary ház.

művelet végi Óhajtásához j nek együtt a hivatalos tényezőkkel.
i - í A sfatis/iikai tudomanv egyébiránt 

helyzetében nem volt meg n fed - természeténél fogva fölötte áll min- 
zet De a népszámlási munkálatok j den pártpolitikának. A statisztikai

ké'dések el való alapos foglalkozás

ságában is kifejezésre jussanak. He­
lyettük és a többi csoportba a kí­
vánt elv szerint az alanti neveket 
ajánlom1*. (Lásd csütörtöki számban
közölve).lezárásával Darányi államtitkár le­

jelentése szerint meg fog kezdődni oKan elmélyedést és szívós tanul 
a nagy mezőgazdasági statisztikai mányozást igényel, anünőt a 
•dalfelvétel és féldolgozás munkája politika hangos csatazajában hiába j

is ker> snénk. Semmiféle politika 
nem zavarhatja m*-g a magyar sta- : 
tisz fkának ezt a csendes, de céltu 
dalos munkáját, amelynek irányi- 
’ása oly férfiúra vau bízva, mint a

— a nagyságot illetőleg is válogat- 
!|api j ni, — mely esetben azon óhajnak 

is jobban el get tudnak tenni, hogy 
kiválóbb érdem k az utcák

Szerkesztő urnák kiváló tisz­
telője :

Csallány Gábor.
is. Addig is mezőgazdasági viszo­
nyainkról a termelési statisztika, az 
évről évre publikált földbiriokmeg 
terhelési adatok, a mezőgazdasági 
kiviteli statisztika mennyiségi és ér 
tékheli adatai megfelelő tájékozta-

nagy-

Nyolc hónapi fogházat kapott jog­
erősen ©gy fiatal gazdálkodó,

aki felgyújtotta a szalmakazlat az árendás földön, hogy 
ez által leplezzen egy kitalált rablást esetet

merte, hogy a szalmakazalt ő gyúj­
totta fel és ő volt az is, aki fene- 
kestől felforgatta a tanya szobát.

Arra a kérdésre, hogy mi kész­
tette tettére, egyenesen szenzációs 
választ adott, amikor elmondotta., 
hogy itthon járt a városban s pén­
zét elmulatta és félt attól, hogy a 
feleségével össze fog veszni, ezérí 
csinálta a mübetörést és a gyújto­
gatást is.

A szegedi törvényszék hónapok­
kal ezelőtt tárgyalta Négyesi bűn­
ügyét és őt nyolc hónapi fogházra 
ítélte.

miniszterelnökség államtitkára.

El*í ©SÍ t © IH ” ní,K.VérdvmU közönséget hogy a Kaszinó Még a múlt év január 7 én tör 
tént hogy dr Ibolya Antal kajáni 
tanyáján a szérüskertben kigyul­
ladt egy szalmakaza! és porráégett. 
A szomszédok csak a legnagyobb 
erőfeszítéssel tudtak megakadályoz­
ni a veszedelem tovaterjedését.

A nyomozást vezető csendőrök 
nagy meglepetéssel állapították meg, 
hogy a kajáni tanya szobája telje­
sen fel van forgatva, mintha valaki 
ott betöréses rablást követett vol­
na el.

nyilvános vendéglőjében a nap bármely 
szakában meleg és hideg ételek és kililnő italok állnak a 
nagyérdemű közönség rendelkezésére. — Pontos kiszolgálás, mérsékelt 
árak. — Abonenseket előjegyzek — Szives pártfogást kér

Pánczél Ferencné
a Casinó vendéglőse

Kína visszautasítja 
a japán ultimátumot

A Times értesül Tokióból, hogy« 
japen hadügyminisztérium jelentése 
szerint Uyeda tábornok, a kínai fő- 
parancsnokot ultimátumban szólít­
ja fel, hogy 24 órán belül vonuljon 
vissza 12 mértföldnyire Shanghaitól.

Ezalatt a japán haderő megkez­
di majd Shanghai bekerítését.

A japán külügyi hivatal az egyik 
európai fővárosból értesült, hogy 
Szovjetoroszország csapatokat akar 
Mandzsúriába küldeni oltani érde­
keinek védelmére, ahova egyébb- 
ként nagymennyiségű hadianyagot 
is küldtek. Tokiói orosz körök be­
vallják, hogy a távolkeleti szovjet- 
haderőket átcsoportosítják. A japá­
nokat ez egyenlőre nem nyuglanit- 
ja és arra hivatkoznak, hogy Japán­
nak éppen olyan joga van Maiid 
zsuriában, mint Oroszországnak.

Amerika Japánt te­
szi felelőssé.

Stimson államtitkár újból liltako 
zó jegyzéket küld Japánnak a csa- 
paloknak Shanghaiban, a nemzet­
közi telepen való partraszálása el­
len. A jegyzékben Japánt teszi 
majd felelőssé arra az esetre, ha 
a kínai ellentámadások folytán 
amerikai alattvalók életüket

A csendőrök előtt felelte gyanús 
volt a tűz keletkezésének körülmé­
nye és viszont a rablás is, annál is 
inkább, mivel a tanyában csak ifj. X rán megjárta az Ítélő táblát és a 
Négyesi Imre gazdálkodó és bére- f Kúriát is, ahol most jogerősen — 
se tartózkodtak.

A büntetőügy a fellebbezések so-

_ helybenhagyták az itélelet, azzal. 
Négyesit faggatni kezdték, aki a j hogy az elszenvedett vizsgálati fog 

keresztkérdósek hatása alatt beis- j Sággal két hónapot leszámítottak.vesz
tenék. Stimson reméli, hogy Anglia 

Franciaország is csatlakozik 
majd a tiltakozáshoz.

Azt állította, hogy találta az ötven pen­
gőst, mialatt gazdaasszonya mozdulat­
lanul feküdt az ágyában és mégis egy 

hónapra Ítélte a törvényszék

és

Két angol tengerészkatona, akik 
a rakparton az egyik hajó előtt őrt 
álltak, egv kínai srapnel szilánkjá­
tól a fejükön olyan súlyosan sebe­
sültek meg, hogy életbenmaradá- 
sukhoz nincs remény.

A külföldön élő kínaiak közölt 
gyűjtés folyik a japánokkal harc 
bán álló kiírni hadsereg javára. 
Tegnap San Franciszkó kínai 
gyedében házról-házra járva gyüj 
lőttek, és a gyűjtés kétszázötvenezer 
dől Iái t eredményezett.

Bazsó Etel cselédleány Fésűs daasszonya keresni kezdte a pénzt 
Nagy Imréné szolgálatában állott az akkor már szégyelte visszaadni 
elmúlt évben.

A gazdaasszonya oly nagy beteg 
volt, hogy mozdulni sem tu- 1 
dőlt az ágyban és onnan irányította 
cselédjét, aki végezte is vgy ideig a 
dolgát.

Egy napon hiába küldötte Fésüs- 
né a cselédet, hogy menjen a kony 
bába vasalni, az mindenáron csak 
az úgynevezett tisztaszoba felé igye­
kezett, ahová be is ment néhány­
szor.

m

TudományosAz Associated Press szerint löve­
dékek érték a nemzetközi telepen 
levő angol rakpartot, ahol két an 
goi tengerészkatonái megsebesítettek. 
Egy angol hajót ugyancsak lövés

MOZGOSZINHÁZne

Szombaton nem lesz 
előadás

Vasárnap, 1932. febru 
ár 21-én három előadás. 

Délután 4 órakor, este negyed 
7 és fél y órakor színre kerül:

ért.

H!éf§ egyszer 
az uteakeresztelés ügye

Mesék az 
írógépről

Tegnap általános érdeklődéssel 
találkozott az a közleményünk, ame­
lyet Csallány Gábor muz.eumigaz- 
gató ur küldött be hozzánk. Ez a 
közlemény, amint majd az alábbi 
akból is kitűnik, javításra szorul.

Kaptuk ugyanis a következő le­
velet :

lenkező álláspont jut kifejezésre, 
ezért tisztelettel kérem, szives- Mikov Fésiisné felkelt betegág) á- 

ból és körülnézte szobáit, azt álla­
pította meg, hogy az egyik szobá­
ban levő szekrényből két darab öt­
ven pengős hiányzik.

Fésiisné vnllatóra fogta a leányt, , 
aki azonban kereken tagadta, hogy 
ő vette volna el a pénzt igy az ügy 
a rendőrségre került, ahol megin­
ti i futták a nyomozást és meg is ta- i 
látták az egyik ötven pengőst a 
cselédleánynál, a másik ötven pen­
gősnek azonban teljesen nyoma v»- : 
szett, az sehogy sem akart élőké- - 
riilní.

Bazsó Etel azt mondotta, hogy az 
ütvén pengőst a szekrény előtt tu- 

< láltc, magához vette s mikor gaz- v

Szomahiizs István
regénye.

Békek'iy, Lajtai
operettje filmen.

Zenéjét szerzettet
Ábs'ésigáEKi Pál

Főszerepben : ££<e«aSe Mtil- 
Eei1, Hermann 'ihimiy, 

Félix Bressarí
El is es k e r 1 11 §j e
— a nótával koszoruzott 

Kék Duna.
Hirítdó.

Tekintetes Szerkesztőség!
Minthogy becses lapjuk csütör­

töki számában „Egy újabb köz 
vetítő indítvány az nicaelkm-s/.- 
teléssel kapcsolatban“ cimii köz­
leményben, részben az er- deti 
szövegből — gépelési hiba foly­
tán — kimaradt egy szó, részben 1 
a szövegnek a szerkesztőség á! ( 
tu! történt rövidítése folytán, az 
intencióm egy részével éppen el- 1

Megrendelésre

elegáns
kivitelűi

ccv A
cipel

prima minőségű anyagból |
Tarnóczi Antalnál 1

F
készíttessen, Kossiith-titca, ^

Dobrai-ház,
özv. Mátéífy Antalná utóda üzlet 11
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ölvt D pengőst történhetett n lopás. Elmondotta,
A mai törvényszék 1 tárgyaláson hogy, hogy küldie a leányt a kony 

Bazsó KM megmaradt áldtása m.l- hába s milyen nagy erőszakkal 
lett és folyton azt hangoztatta, hogy , igyekezett az be a szobába, tehát 
a pénzt találta. senki más nem lehet a tolvaj csak az.

A törvényszék kihallgatta a ká ^ törvényszék beigazoltunk látta

«*-'• w*N"", <*• -k'
res/.letes.-n elm ndo'ta. Ho»y miként egy hónapi fogházra itelte el.

Kezet kellett csókolnia a leánynak a bíróság 
előtt, aki el akarta tulajdonítani az anyja 

ezerkétszáz pengős takarék! betétkönyvét
Anya és leánya állottak ma dél­

előtt a bíróság előtt.
Bagi Anna azzal volt vádolva, 

bogy édesanyja özv. Bagi András 
óétól Berek 29. szánni tanyán ellő 
P°lt egy ezerkétszáz pengős taka­
rék! betétkönyvet, azonban mivel 
idejében felfedezték a cselekményt, 
a leánynak nem sikerült 
rezni egy fillért sem

A mai tárgyaláson a leány sírva 
azzal védekezett, hogy a könyvet 
az anyja adta át neki, özv. Baginé 
azonban hevesen tiltakozott az állt 
tás ellen és csak megmaradt amel 
lett, hogy a leányhoz bűnös utón 
jutott a betétkönyv.

Megkérdezte a biró az öregasz- 
szonytól, kívánja-e leányának meg- 
b ültetését, az azonban kijelentette :

— Édes leányomról van szó, én 
nem kívánom a megbüntetését, ha­
nem rábízom sorsát a törvényre.

A (örvény nem kívánta a meg­
büntetést s a biró beszüntette az 
eljárást, majd pedig odafordult 
a leányhoz :

— Csókoljon kezet azonnal és 
engesztelje meg az anyját !

Özv. Baginé először húzódozott, 
majd pedig sírva fakadt s így for­
dult leányához:

— Hej te rossz leány — te még 
sírba viszel engemet!

Ezenm* av. terveket
előzetesen be kell mutatni az Or­

szágot Testnevelés! Tanácsnak
Inj iffíí *'10 dv Lázár Andor rendelete

Igen érdekes leridel. t érkézén 
alispán utján a v t.-osho/, s ezt 
r.ndeh'tet dr Lazár Andor képvis 
Ifink, mint az Ors/ayos Teslm v- lé 
gj Tanács elnöke irta alá.

Dr Lázár Andor rámutat

rrmgsze- a"Ö nak eredményeket.
M nd nnek oka abban rejlik, — 

hogy annakidejé
lelszerib n végezték el. Éppen ezért 
a rendelet előírja hogy az elsőfo­

kúra, \ ku építkezési hatóságok az éphke- 
hogy a tapaszt lat azt mutatta, j /és megkezdése elölt kötelesek fel 
hogy egyes uszodákat úgy épített, k j terjeszteni a terveket az OTT hoz 
meg, hogy azok r-nds/erint nem felülvizsgálat és véleményadás cél 
felelnek meg a köv •re'ményeknek jáhól.

az építkezést öt

Alaposan meglopta a gazdáját, 
aratási megszökött a tanyábólés viszont gazdaságilag sem hoz-

Eütélték egy hónapra
Ha Jó 
menjen a

akarja idejét eltölteni Paksi Sándor napszámos január 
elején annak rendje-módja szerint 
beállolt Kálmán Ferenc gazdálko­
dóhoz szolgálatba, ahol meg is kez­
dette a munkáját.

Egy két napig jól ment a dolog 
kint a tanyán, Kálmánék nem 
győzték dicsérni az U' cselédet, 
akiről látszott, hogy alaposan rá­
szolgált a dicséretre.

Egyik nap reggel azonban Paksi 
Sándornak csak hült helyét talál­
ták, eltávozott a tanyából, senkitől 
sem véve búcsút.

A kiskirály sági csendőrőrs kez­
dett nyomozni és némi cikkeket 
meg is találtak Paksinál, aki azok­
nak ellopását magára vállalta, míg 
a többiekről tudni sem akart.

Paksi ma állott a bíróság előtt 
és bevallotta, hogy tényleg tyúkot 
lopott és tarhonyát meg mákot 
tyúkot megették, mert annakidején 
ő és a felesége gyengélkedő álla­
potban voltak és az orvos erős 
tyúkhúslevest rendelt mindkettőjük­
nek.

Eispipába!

s a

A halászati társulat közgyűlésének 
meghívóját egy nappal elkésve 

kapta meg a város
— Nagyszerűen meg ! — jegyezte 

meg a biró is és már hirdette is az 
Ítéletet, amely szerint Paksi

így azután érthető, ha Szentes nem tudja Jogait érvé­
nyesíteni a bevétel emelése érdekében

A Szeged—csongrádi halászati $ engedést kért. 
tár-ula! ma délelőtt tartott választ­
mányi ülést és rendes közgyűlést 
is. Ugyancsak a város is ma kapta 
meg a meghívót, így tehát a város 
képviselője legfeljebb a gondolat 
szárnyán juthatott volna oda.

A meghívó szerint most intézked 
lek Novoháczky Győző volt igazga­
tó helyének betöltéséről is és 
ugyancsak tárgyalták a halászati j hogy a jogait sem tudja érvényesi- 
bérlők kérelmét, aki haszonbér le- I teni.

Kálmánéknak kezdett gyanús len­
ni az eset és rossza tsejtve, köriil- egy
néztek a tanyában s megállapító!- > hónapi fogházat kapott és nyomban 
ták, hogy Paksi nem ment el üres ( le is vonult a fogházőrrel, hogy 
kézzel, hanem magával vitt 8 tyu- $ megkezdje; büntetését és kiszaba- 
kot, 4 kilogram tarhonyát, 5 méter ) dúlta után majd hozzáfoghat a ta- 
koIhászt és egyebeket.

Mindenesetre valószínűnek tart­
juk, hogy a város fel fogja emelni 
a szavát az ilyen elbánással szem­
ben és nem fogja egyszerűen tu­
dom isulvenni, hogy a halászati tár 
sulati meghívót a gyűlés megtartó

! vaszi munkákhoz.

A tizenötévi {egyházra ítélt nagyrév! 
arzéngyilkos Cser Lajosné egész sereg 

eddig titkolt gyilkosságot vallott be

sának napján küldik meg, és az is 
tény, hogy a város nem tud meg­
jelenni a közgyűlésen, természetes,

Csalt a múlt héten Ítélkezett a 
budapesti ítélő tábla a Szolnok­
ul egy ei nagyrév! arzéngyilkosság­
gal vádolt asszonyok felett. Az 
elítéltek között szerepelt Cser La­
josné, akinek a büntetését 15 évi 
f egy házra emelték fel.

Az arzéngyilkos asszony, miután 
az ügyészség fogházába kisérték 
vissza, néhány napi töprengés 
után a napokban váratlanul ki­
hallgatásra jelentkezett és a vizs­
gáló bitó előtt tett meglepő val­
lomásával szenzációs fordulatot 
adott a borzalmas ar/éngyilkos- 
ságok már-már lezáruló perének.

Cserné elmondotta, hogy eddig 
azért hallgatott, mert nem akarta 
még több embertársát belekev érni 
a bonyodalmas ügyben, de miu­
tán szerinte igazságtalanul emel- < 
ték fel a büntetését, most már c 
nem kiméi senkit és teljes rész le- r 
lekkel feltárja a borzalmas büntet- j 
teli sorozatát. <

Egész sereg nagyrévi asszony ( 
és férfi nevét sorolta fel Cserné C 
a vizsgálóbíró előtt, akikről azt i 
állította, hogy férjeiket és felesé- > 
geiket arzénnel elpusztították, mert ( 
máshoz akartak férjhezmenni, iiic- { g ZSOLIIBS 11» 
tőíeg újra a Kariak nősülni.

Érdeklődtünk Szolnokon ebben j ^ 
az ügyben, azonban a vizsgáló- j 
biró a nyomozás érdekében egye- > |

lőre nem közölte az asszony ál­
tal gyanúsított egyének neveit,

A bánomháíi temető kereszt tolvajait 
elitélte a törvényszék Rizs hegyeit

tarhonyaA vádhitbik azzal védekeztek, hogy a nagy hidegben 
filleni kelleti — ezt azonban nem fogadták el

Még november hónapban jel.-n- j egy 85—40 darabot.
A rendőrség intézkedésére őrsze­

met állítottak, aki azután el is fog­
ta a tolvajukat Kocsis Jánosné Mol­
nár Viktória és Molnár .Jánosáé 
Forgó Magdolna Mentő-utcai lako­
sok személyében.

A szegedi törvényszék kiszállott 
egyes bírája, dr Tarajossy Béla ma ; 
vonta felelősségre az asszonyokat a j 
lopás miati.

A két vádlott nem is tagadta a

tett.* a bánomháti római katholikus
Az elmúlt 4 évben 61 millió pengő 
ment ki külföldre rizsért. Az ország 
érdeke, hogy Ön Is bekapcsolódjék 

ebbe a mozgalomba.

temető csősze, Faragó Mihály a 
rendőrségen, hogy ismeretlen tét 
lesek rendszerestül dézsmálják a 
temető úgynevezett kórházi parc-! 
Iájában levő sírok keresztfáit. A 
bejelentés idejéig már elvittek mint-

»i.®K44BSättUK

Ä szentesi tarhonya 
és levestészta a világ i] 
legjobb lisztjéből készülBőrkabát ele
Egy gyönyörű hygienikus nagy 

doboz P. 4.40

Eredeti ! Magyaros ! 
Legszebb ajfandélc !

( terhük re rótt bűncselekményt és 
t azzal védekeztek, hogy apró gyer-

férfi és női angol sza- 8 
hassal beküldött méret 1 
után elsőrendű kivitelben g
készülnek. Bőrknűótíesíés 1 Á,

, . , . . g S iiov*d ideig tartó tárgyalás utánminden s, inben vrzbaíla- ki . , ”, . ,
, ,. ... Is meg is hozták az ítéletet, amelyuul 11 pengőbe Kerül. 8 K. , , ..... J| I szerint Molnár Viktóriát egy honap-

Bvrüíiví iiis-'-iíVíitfíieisi g j re, Forgó Magdolnát pedig két hét

mekeikre kellett fiiteniök és nem
volt pénzük tűzifára.

| Minden egyes doboz magyar aszta- 
í losnak, magyar kereskedőnek és 
| magyar gazdának adja meg ez élet 
I lehetőségét. Küldjön egy dobozt klil- 
| földi Ismerőseinek Is, hogy a magyar 
| búza újra meghódíthassa a világot.2 ) re Ítéllek el, azzal, hogy az előbbi 

- már szombaton megkezdi biinteté- 
' sét, még •• másik két hetes haiasz- 
| tást kapod, mi ve! apró gyermeke 
• nem maradhat anyai ápolás nélkül.

| I •psendus iejíilfó, elsőrendű, olcsó 
‘1 I kiváló, próbaüveg 1 pengő. " 
| I Kapható dr vitéz Várad\-p ttikában 

r:| > Vásártér.

Kardos Lajos 1
bőrkert üködénél Szentes, | 
Bariba u. 14 szám. ?<

8
Megrendelhető:

T-v. •
11Ügyes ügynökök Ser.tes 

és környékére felvétetnek. B
Bőrruhagyár Szeged Sajka-a. 14
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í Bi valamint mimül'?? jobb szeriíesi 
füszerii eleiben.
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jelentés, hírek.védekezni.rendes közgyűlését a városháza 
tanácstermében. Ezen közgyűlésre 
a tagokat ezennel hívja meg az 
Elnökség

mert az is valószínű lehet, hogy 
bosszúból akar többe- * + * 10 30. A Budapesti Koncert Sza-

Az előadottak csak dióhéjba ló zenekar hangversenye.
szorított tudnivalói a sörárpater- .................. ........
illesztés fontosabb mozzanatainak, j L| eged u kot es más hangszereket
De cekbö, is látszik. . hogy jó- ÜÄ’ZÄ 

minőségű sörarpat termeszteni SZereiese és j vitása legolcsóbb,,, 
nem olyan egyszerű dolog ésala < Szergiuxz M- e- hangszmízicih,- 
p >sabb tudás, gondosság nélkül 
nem lehetséges. ti<>gy valami ha­
sonlattal éljek, a .sörárpatermesz­
tés szabályai úgy fonódnak ey v- 
másba, mint a cukorrépáé. Már fj 
pedig a cukorrép iterm sztes, mint

sok szakért Imet és j |\
gyakorlatút is Ideán. Nem helyes pa(1„ , K-h m-a véKé.i.-l h, 
tehát azt gondolni, hogy a sör- L mm tt0M iv-r • k alkalmas fáid. 
árpatermesztés sikere csalt az Iv H’ /ni i.-li -i s .0- ,, ’4 2336. 
időjáráson, vagy csak a fajtán í 
muli és elegendő csak jóminő- ' 
ségii vetőmagról gondoskodni.
Roisz viszonyok között a leg- i 
szebb, legbővebben termő fajtá- 

í hói sem les/ sörárpa. A sörárpa- ) _ 
termesztés szahálvait a/ elővete- r

az asszony 
két meghurcolni.

Mindamellett a nagyrév! csend­
őrök utasítást kaptak, hogy a 
vizsgálatot a feljelentett emberek 
ügyében a legkimeritőhb pontos­
ságai folyassák le

h»y tehát valószínű, hogy egész 
sereg elhalt ember tetemét kell 
kiásni sirjukf ól. hogy tisztázzák 
a rémes ügyet.

Eladó ingatlanok:
Fábiánban : 73—62—50—3U—15- 

10. Királyságon : 60—42—40—32— 
111—7 Mucsiháton : 100—63—60—50 
30—3U—2O—1O. Kistőkén : I2n—100 
32-6-5—4—3 Dónáton : 18—30—5. 
Lapistón : 68—47—20. Alsóréten :
14—5—6—3 Zalotán ; 120-65—32 
holiiiis tanyás földek é< házi földok 
Nagy nyomáson. Berekháton, Natry- 
h—tr> a szülőföldök, házak a város 
mindon tiioajab ni úgy ii 'le , mint 
magan hazak 600 p •ngöiöl 1500 
ig. Bővebbe!

ii.
ixülönliojáraiu, c-o os m bútorozott 

s oh« fáid ■' obi ha- nalat ,| 
Horváth G.u i 

2473.
jn nyosaii, kiadó 

1 nl'M 29<z mi.
loh, |

^cson utca 32 
ist(íi>én N i>x Imro 

21 dili S h'o

Ó ul dl- Ki nlo V -arz éngyilkosságok 
tehát nem éri \ é-

A soioza os 
rémrgénye igv 
get és lehetséges, hogy az elitéit 

vallomása alapján még 
tovább bonyolódik minden.

i : f I

sza adósnál
|IOs Siihiu ol;.(|ó.i xmeretes.

alszom
ilófiz
ggy hóra 1

!u I llegyetlévr

Szent
t* it Pál • gy szop 

os 1 mo
\ pilllk szerkt's/lösotréhoii

anyás' k re-ek. Értekezni lehel 
N k y Lajossal. Rákóczi F. u, 

56 sz «Iah.

t $ ét b g ózni leli tingatlaniroda Szentes Kossuth ti. 
• 16 szám érdeklődni bálimkor.

é?
1 Ia

:
Napirend Őrizkedjünk a zuqllgy- 

iiököktői Klu2386Hóm. kaih. Kun-Február í9 péntek 
rá hv. Prot. Zsuzsanna.

Nap k -l
28 perc, iiulil kél 3 óm 58 pere, nyugszik 5

hinni fö d m «*! idő. crh-kezni 
leh 't vitéz Negyesi Imre outElfogták a bécsi 

kofferes gyilkost
A bécsi rendőrség letartóztatta 

( Laudenbach Ferenc volt börtönőrt. 
hogy ő ölte meg és darabolta fel 
Puberl Anna szakácsnőt, akinek 
testrészeit a Kaiser Franz József 
pályaudvar folyosóján egv koffer­
ban találták meg.

A nyomozás adatai szerint úgy 
látszik, hogy rablógyilkosság tör­
ténhetett. Ezt a gyanút megerősíti 
az a körülmény, hogy a Lauden­
bach házaspár tisztító intézetében 
1500 Schilling készpénzt találtak, 
megállapítottak továbbá, hogy Lau 
denbacli nevére a gyilkosságutáni 
napon 1400 Schillinge! tettek a ta­
karékba.

A kihallgatások eredményeképpen 
Laudenbachnét is letartóztatták, 
mert szerepe a gyilkosságban egye­
lőre nincs tisztázva. Az említett 

i készpénzt illetőleg a betétkönyvet 
az ő lakásán találták meg.

Az a gyanú egyre erősebb, hogy 
Laudenbach követte el tavaly azt a 

1 rablógyilkosságot is, amelynek Spe- 
isingben Mahr irodaigazgató fele­
sége esett áldozatul.

Irta1 perc. yugszik 17 or#ÓIM
ménv megválasztásától és a ta- 
lajelőkészitéstől kezdve a magtár! 
kezelésig követni kell, a lánc 
sehol sem vakadhat meg, kül n- 
ben jó eredmény nem jutalmaz­
hatja a gazda fáradtságát.

Az a gazda tehát, akinek nincs 
elég ismerete, gvakorlata a sör- 
árpatermesz'éshen. igyekezzék azt 
próbálgatással, szaktanács kéré 
sei tanulással és olvasassa! meg­
szerezni. A siker igy nem marad­
hat el!

nőkkel. Közti 
megállt 
sag ne 
lenség 
megállt 
íék, ak 
és nenc 
válság 
zetközi 
nek eg 
iárizác 
lenleg 
világ 8 
nagyot 
ka hel 
szágba 
ranvsz 
helyest 
den m 
lével, 
ved. .-1 

zonbai 
cséjiik 
ki tud 
segitsé 
szág I

.. . . Anschpg> hatlóeros nyersolaj motor . ,
t biztos üzemű, egy centrifugál ‘ *
szivattyúval együtt felelősség niel- a kisa 
lett, sürgősen eladó Cim a kiadó- ti káva
bán.   2439. TÖgi 1
K Kodern 4 szobás urilakás, fürdő, nekütj
IVI cselédszoba s mellékhelyisé szetao
gekktd május 1-től kiadó. Értekezni 1
Tóth József utca 2 szám alatt. 2504. |

használjon Állapi]
„Futur“ szénsavas takarmány- den H

meszel 2. 3, 5, 10 kg. csomagban. ki bon
Bő tojáshozam a baromfinál, erős dóssá
csontfejlődés sertésnél biztos. Kap- litana
ható dr vitéz Várady-patika Vásártér. közi

la mandula szappan ,
Kapható dr vitéz Vá- |

rady Íjász ló gyógyszertárában Va- tiatOS
sártér. Telefon 17. 675. Ujjáéj

kell i 
kötőt 
melix 
ciak 
bevit 
nem 
tiszta 
tatva 
lyeze

ki így la gyen 1279 n. öl föld •oir- 
* ' góseu <d idő ert'-kezni lehet Al­
kotni my utca 10 sz. a. és dr Feny- 
v- sí íj yvéd“k irodájában, 
parfüm, oder, piper-- cikkek ó 
‘ rí isi választékban kaphatók, 
dr. vitéz Vá'adv László gyógys/ r 
tarái) a.

lauzal utca ’ számú ház e!adó. 
Ugv uioti bognármültélv kiadó.

éra 54 perc.

Legutóbbi hivatalos ter­
ményárak a budapesti tőzs­
dén: Tis, «vidéki búza 77 es 12 60 
80-as 13 60. Takarmányárpa I. 16 "5 
17 00. Zaó I 21 80—22 30. Tengeri 
tiszavidéki 14 45—14 60.

2411.

2468.
Az Országos Társadalom­

biztosító Intézet értesülése
szerint a munkaadók körében Tár­
sadalombiztosítási Évkönyv II. rész. 
1931—32. cimü kiadványt árusít az 
intézet előtt ismeretlen egyén, aki 
társadalombiztosítási igazgatónak, 

társadalombiztosító intézeti

K
II orváth líyula utca. 35 szám alatt 
rí |-vő utcai h -l.viség 1932 apr 
24 tol haszonbérbe kiadó Értek z li 
ugyanazon szám alatt Horváth Je­
nő tulajdonossal.(Vége.)
KE azt szappant magas árban v-sz 
■* Szépe fűszeres Kossuth uica.Rá dio-inJsorvagy

igazgatónak mondja magát. Az ille­
tő eljárása és ennek során tanúsí­
tott magatartása a munkaadók előtt 
azt a látszatot keltheti, mintha ő

itünö
Munkácsi u. 

2142szá m.
ladó egy jó állapotban lévő hasz­
nált varrógép, ert: III k. Bálint u. 6-

Péntek, február 19.
9.15. A m. kir. allamrendórség — 

zenekarának hangversenye. Karnagy 
Szőllőssy Ferenc.

Közben.
9.30. Hírek
11.10. Nemzetközi vizjelzőszolgá 

lat. Vízállásjelentés magyarul és
németül.

12.00. Déli bariiUgszó az Egye 
térni templomból, időjárásjelentés.

12.05. A Városi Színház énekka­
rából alakult íérfíkvartett haugver 
senye.

Közben.
12.25. Hírek.
1.00. Pontos időjelzés, időjárá 

és vízállásjelentés.
2.45. Hirek, élelmiszerárak, pia- 

árak. árfoiyamhirek.
4.00. A Magyar Cser késszövetség 

műsoros előadása. Rendező Kosch

maga OTI. tisztviselő, az általa áru­
sított könyv pedig a munkaadókat 
közelebbről érdeklő társadalombiz- 

tudnivalókat

a.
“jrendus baba hintőpor, úgy gyer- 
^ mekeknek, mint felnőtteknek 
kiváló száritó, bőrpuhító. Kapható
minden szentesi patikában.________

nagy szoba elsejére 
N. István ucca 4.

tartalmazótositáai
olyan mü volna, amelynek a mun­
kaadók által való beszerzését az 
Intézet ajánlatosnak tartja és ezért 
ügyviteli szervei utján minél széle­
sebb körben terjeszteni törekszik.

U

Ezzel szemben a valóság az, illető 
nem OTI tisztviselő, az intézet eu 
nek az évkönyvnek a terjesztését 
semmiképpen nem kívánja, sőt va 
lamennyi ügykiviteli szervét kifeje­
zetten eltiltotta az árusításban, ille­
tőleg terjesztésben való közremü 
ködéstöl. Éppen ezért az intézet 
arra kéri a munkaadókat, hogy a 
könyv árusítóját abban az esetben,
ha OTI. tisztviselőként mutatkoznék Gyakran tapasztalatból tudjuk 
be rendórhatőságilag igazoltasák. továbbá, hogy a kereskedelem

Állami gépjármüve«*«- már n=m "Cl olyan nagy 
képző, (boffórj tanfolvam nyílik súlyt az arpa világos színére, 
meg a m. kir. Technológiai és A- mint régebben. Ellenben semmi- 
nvagvizsgáló Intézet keretében képpen sem szereti a tarka árpát, 
raárc. 7.-én este fél 7 órakor, az in- melyben világos és sötét szemek 
tézet Budapest, Vili., József körút 6 . vannak. Az ilyen áru nem lét­
szám alatti helyiségében. Beirás na- [ szetős- másrészről pedig egyenlőt- 
ponta d. e. 9-1 óra között az igaz- len csírázó képességre következ- 
gatósági irodában, ahol a felvétel- tetnek belőle. A tarkaszemüség 
bez szükséges űrlapok a hivatalos • rendesen annak a következménye, 
órák alat előzetesen beszerezhetők. h°gy a keresztek felső, ugyneve-
— Igazgatóság. $ zeit papkávéit, vagy az asztagok } Szarvas Béla előadása.

héjazatát ia a többivel együtt
csépelik el. Úgy a papkávét, az £ Frid Géza (zongora) és Révész 
asztagok héjazatát, mint esetleg | László (hegedű). Zongorán kisér 
az olyan árpát, amelyet az eső z Polgár Tibor.

Közgazdaság
Az okszerű 

sörárpatermesztés aromfiuál sertésnélB
Irta : Surányi János m. kir. kisér- 

letügyi főadjunktus

riásOBéla dr országos -főtitkár.
4.45. Pontos időjelzés, időjárás- 

és vízállásjelentés, hirek.
6(1

5.00. A m. kir. Mária Terézia 1. 
honvédgyalogezred fúvószenekaré- \ |-f 
nak hangversenye. Karnagy Fricsay 
Ricbárd.

május elsejére 
lehet Bocskai

áromszobás 
kiahó. érte 

utea 43 szám alatt délután 2—5
óráig.

6.00. Gyorsíró-tanfolyam (Szala- 
bey Géza).

6.30. Rózsavölgyi gramofonhang­
verseny.

Kiémeth Bálintnak Fábiánon tanya 
■ M 83. oszlopoknak és kutgémnek 
való akácfái vannak eladók, kisebb, 
nagyobb mennyiségben, és kukorica
szár is van eladó.____________ 2466.
O^épen bútorozott külön bejárat. 
O uccai szoba kiadó és ugyan 
ott ebéd koszt 1 pengőért kapható 
Sárfány Mihály u. 32 sz. 2435.
ix établakos uccai bútorozott szoba, 
ix esetleg teljes ellátása! is ki- 

9.00. A rádió külügyi negyedórája, adó. Sáfrán Mihály u. 32 sz 2469. 
9.15. Magyar dalok. Előadja Nagy \ paJóg Mihálynak 40 hold föleje a 

Izabella és . Cselénvi József Rácz ® fábiáni állomás közelében sza 
had összekeverni. Nem fogadják ) Béla és cigányzenekarénak kisére- t):i!Í kézbfíl e,adó- Bővebb felvii.ig"-

lével. Bevezetőt moail és « ,latok 0rosh4za' Kelel u Ll’
Egylet Szentes városi vá- $ árpának, amit kétféle gombabe- í német t szövegét ismerteti Rosner i 
lasztmánya folyó évi február hó | tegség okozhat. Ez ellen, mint i Kálmán.
21 én délelőtt 11 órakor tartja évi ( már említettem, csávázással lehet

7.30. „A vasutak nemzetközisége“.

Ko
8.00. Hangverseny. KözreműködikFiatal, 18 éves füszerkereskedő 

segéd alkalmazást keres, azonnali 
belépésre, szerény fizetéssel. Cim a 
kiadóban.

Üzlethelyiség azonnal ki- ) re,1de|1 megbámult,
adá és elfoglalható. (Köz- \ mindig külön kell csépelni és a 
tisztviselők volt üzlethelyi- \ külön csépelt tételeket nem sza-
sége) Kossuth tér 5 szám.

zonbj
ügyi
hiteid
Irans
nül
legv
zetéi

Él2473.
A Magyar Vöröskereszt ) el a bamasegyii árpát sem sör­ rolni

és m 
a via

tüonf»Kel«*16s szerkvsz.ii" • - k .»•••
SZEDER feresc

10.15. Pontos időjelzés, időjárás- Nyomatotlaz Alföldi Fri>$ Uji.rg r;>.- .i --1 azt
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